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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL GAD PARROQUIAL VALLE DE LA 

VIRGEN, CELEBRADA EL DÍA 07 DE MARZO DE 2025 

ACTA Nro. 009-GADPVV-2025-SE 

Presidente. - Señores vocales, señora secretaria, tengan todos ustedes una 

excelente tarde. le doy gracias a Dios por permitirnos estar una vez más en 

esta sesión extraordinaria, señora secretaria tesorera por favor proceda a 

dar lectura del orden del día, Secretaria. – señor presidente, señora 

vicepresidenta, señores vocales tengan todos ustedes una excelente tarde, 

procedo a dar lectura del orden del día con convocatoria entregada el día 

06 de marzo de 2025, sesión extraordinaria GAD Parroquial Valle de la Virgen 

convocatoria SE-GADPVV-2025-009, Gobierno Autónomo Descentralizado 

Parroquial Valle de la Virgen a través de su representante   legal Sr. Silvio 

Castro Donoso convoca a los señores vocales a sesión extraordinaria de 

conformidad, con el literal c)del art. 70 del COOTAD,  con la siguiente 

ORDEN DEL DIA 1.Constatación del quórum, 2. Principalización del suplente 

Edgar Andrade Salazar que estará en funciones desde el 10 de marzo hasta 

el 10 de abril del 2025  Lugar.- GAD Parroquial Valle de la Virgen, Dirección.- 

AV. 19 de Diciembre y 12 de Octubre Fecha.- Viernes 07 de marzo de 2025 

Hora.- 16h30 Secretaria.- firma el Sr. Silvio Castro Donoso presidente del GAD 

Parroquial Valle de la Virgen  hasta aquí el orden del día señor presidente, 

Presidente.- continue señora secretaria tesorera constatación del quorum 

reglamentario por la ley  que corresponde, Secretaria.- gracias señor 

presidente procedo a dar la constatación del quorum reglamentario 

exigido por la ley en orden alfabético. 

Secretaria. - Sra. María Andrade Sanabria (Presente) 

 Sra. Rosa Guale Martínez        (Presente) 

 Sr. Asbiel Morán Rodríguez      (Presente) 

 Sra. Marlys Sanabria Andrade(Presente) 

 Sr. Silvio Castro Donoso            (Presente) 

Secretaria. – existe el quorum reglamentario señor presidente. Presidente. – 

en virtud de que existe el quorum reglamentario doy por instalada esta 

sesión, continúe señora secretaria tesorera con el siguiente punto del orden 

del día. Secretaria.- segundo punto principalización del suplente Sr. Edgar 

Andrade Salazar que estará en función desde el 10 de marzo hasta el 10 de 

abril de 2025, para afectos de ello si quisiera mencionar señores vocales y 

señor presidente que la señora Maria pues al ser la vicepresidenta 

legalmente posesionada y elegida en su momento al inicio de esta gestión, 

al solicitar ella sus vacaciones legalmente pues en la COOTAD no hay un 

artículo que especifique que se haga una elección de una vicepresidenta 

temporal o vicepresidente temporal, debido a ello la persona que asume el 
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puesto en este caso el señor Edgar el ingresa como vocal principal hasta 

que la señora Maria Andrade Sanabria retome sus actividades y regrese de 

sus vacaciones, también es importante que cada uno de ustedes conozca 

como es que el señor Edgar Andrade llega a suplir a la señora Maria en este 

proceso de sus vacaciones, como muchos de ustedes saben la persona que 

es suplente legalmente de la señora Maria falleció que es el señor Augusto 

Holguin Montoya, entonces al haber fallecido su suplente y con la debida 

presentación de su acta de defunción se procede según el Art.167.1 del 

código de la democracia que dice, en caso de ausencia o imposibilidad 

de asistir de los suplentes asambleístas principales y vocales de las juntas 

parroquiales la secretaria del órgano respectivo convocara a aquellos 

candidatos principales y suplentes que sigan en la lista en el orden de 

votación en este aspecto la siguiente persona que correspondía es el Sr 

Edgar Andrade Salazar debido a ello se lo convoca luego de que ustedes 

como miembros del legislativo aprobaron las vacaciones de la señora 

Maria, se le envía la convocatoria al señor Edgar Andrade y el procede a 

aceptar el cargo, una vez que procede a aceptar el cargo entrega todos 

los papeles  pertinentes y pues el día de hoy nos encontramos en la 

principalización de él, el tiempo que la señora María va estar de 

vacaciones, es lo que puedo mencionar antes de la posesión señor 

presidente y señores vocales, Presidente. – gracias señora secretaria 

tesorera Presidente. –  jura usted desempeñar sus funciones y roles en 

cumplimiento a lo que establece la constitución, las leyes y los reglamentos 

en beneficio de nuestra parroquia, Sr. Edgar Andrade Salazar . –  si acepto,  

Presidente.- si así lo hacéis que la patria y nuestra parroquia lo acepte caso 

contrario os demande, continuamos no se si quisiera decir algo don Edgar 

Andrade  Sr. Edgar Andrade Salazar.–  la verdad compañeros como recién 

entro como voy a estar un mes tengo que aprender,  como quien dice 

nadie nace sabiendo vengo es a aprender mas bien y espero los 

compañeros como usted  presidente me apoyen me entiendan, en caso 

de que como usted sabe fallamos o no se hacemos algo mal  disculpe y 

nada solo eso señor presidente, Presidente .- bueno Edgar  de parte de aquí 

los compañeros de la familia del GAD le damos la bienvenida y bueno pues 

como tu dices aquí venimos a trabajar,  todos venimos muchas veces de 

cero y nadie nace aprendiendo cualquier inquietud, cualquier ayuda 

estamos aquí, como compañeros ayudando, aquí esta perennemente 

Roxana, Gina trabajando día a día de lunes a viernes y pues también quiero 

agradecerle a la señora Rosa Guale por el tiempo que ha estado aquí  en 

el GAD Parroquial comprometida, sabemos que hasta el día de hoy 

también está usted aquí, gracias señora Rosa por haber trabajado 

conjuntamente con todos nosotros y para conocimiento de Edgar nosotros 

aquí por ley nos corresponde estar dos veces al mes en las sesiones 
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ordinarias y pues hay las sesiones extraordinarias que se puedan, más bien 

yo a ustedes hacerles llegar o convocar, martes a viernes mis compañeros 

mismos se han propuesto a que ayuden por orden alfabético en este caso 

la señora maría  siempre esta todos los días martes la señora Mercy los 

miércoles, Asbiel esta los jueves y la señora Marlys esta los días viernes, te 

tocaría estar los días martes y claro pues también  cuando te delegue  algún 

trabajo estoy aquí, en todo caso secretaria tesorera continue, Secretaria.- 

dentro de mis facultades como secretaria doy fe y constancia de lo que se 

llevo a cabo en esta sesión señor presidente y señores vocales, Presidente.- 

en virtud de lo que se ha dispuesto doy por culminada esta sesión. 

 

Dado y firmado a los 07 días del mes Marzo de 2025. Para constancia de lo 

actuado se firman tres ejemplares de igual valor y tenor. 

 

 

 

______________________ 

Sr. Silvio Castro Donoso 

PRESIDENTE 

 

 

Lo certifico en honor a la verdad. 

 

 

 

 _________________________ 

Ing. Gina Valverde Guale 

SECRETARIA – TESORERA  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


